a4 Takxke ] : .
P 2(1 + )4

‘ P YT (12)
. Hs (11) u (12) caenyer, - uto Y, <0 nmpr te(—o;—l1), T e

y(x) ybuBaer npu Bospacranu# x ot 0 mo oo (I wacts KpuBOH),
a TaK Kak y,, >0, TO KpuBas BHINyKIa BHH3 M, CJIEJOBATEJIbHO,
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y(x) umeer MuHuMyM npH =0, T. e. x = 0; npu Bo3pacTaHHH ¥
0T —00 [0 xlt=1/«7’2=’\74 3HaueHHs y(x) cHayana yOBIBAlOT OT
-+ 00 Bo 0 (npu x=”0), a sareM Bo3pacraiotT.or 0 10 Y[, vz =
=«\‘72. [Tpu aToM Yxx > 0, KpHBasi BEITYKJA BHH3 H NPH X—»-—00
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MOAXOAMT K acumntore cBepxy. [TockoabKy lim y,=-4o u
. t>————0
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t llfln » Y,==— o0, KacaTeibHas K KPHBOH B TOUKE X== /\/4,
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y =42 (coorserctayer =1 /A/2) sepTuxanbua.

Ha tperbem unteppaie ¢ & (1/4/2; +oo) pynxnus y(x) umeer
MaKCHMyM IpH =472, a xlt=v§=»\7—2, SToT MaKCHMYM paBeH
y|t_173»_—_,\3/71, [Tockoambky ¥y, <0, KpHBasi BHNYKJa BBEpX. Ecnn
x— -0, 4TO COOTBETCTBYyeT TOMY, 4YTO f->-00, TO y;—a-—l- 0o,
1. e. B Touky (0;0) KpuBas <«BXOAMT» C BepTHKaJbHOA Kaca-

 'eJIbHOH.
TaxuM 06pa3oM, NOJY4eHO NoJiHOe 06ocHOBaHHE puc. 99 u Haii-

JeHBl JBe JONOJIHHTEJbHbIE TOYKH («\3/ 4; '\7 2) " (»\/ 2; '\/ 4) -c Bep-
THKaJbHON ¥ TOPH3OHTAJbHOH KacaTeJbHBIMH. A ' .

21.1. Ilpusectn npuMmep TaKoH _Jlﬁq)(bepeﬁgﬂpyemoﬁ GyHKIHI
y = [(x), x&(0; £.0), uT0 ~ \
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1) Ee rpaduk uMeer acHMNTOTY npH ¥—>-oo, mo  lim f/(x)
X—» 4-00

- He CYILeCTBYeT.

2) Ee rpaduk He HMeeT acHMOTOTH npH  x— 400, vHO

 lim f’(x) cymecrsyer.
x> 40

21.2. Tpaduk ¢yskuun y = f(x) HMEET HAKJIOHHYIO acCHMITOTY
npu x—-+oo. Jlokasats, uto ecan [”(x)>0 npu x > xo, T0 rpa-
$uK mpHOnMKAeTCA K ITOH ACHMITOTE CBepXY, a. eCiH f;’"(x)<0
TO rpaduK NPpubAHKAETCS K aCHMITOTE CHH3Y. ‘ ’

TlocTpouts rpadgrk dyHkumn (21.3—21.20):
213. 1) y=x*—3x?+4. . 2) y=— x4 4x —3,

9 y=(x—12(x+2. 4) y=2 —3r+4.

B) y=x(x— 1. 6) y=(x+22(x— 1.
7) y=(x— 1P (x+ 1% 8) y=32x7(x> — 1),
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214. 1) y F e ek 2)y——(x—_:—2—)2—- 3)y=(7:“xl)a_
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4) vy=-f,f—:$- 5) y= 6) =X =2 —x 42
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7N y=2322 g y=-2r.

21.7. 1) Yy=x+4+4/xF—1. 2) y=1x— 4/xF —2x.

3) y=VEF I+ VE—T 4) y=EF P —JE—2.,
5) y=A/F+1—24/xF1. 6) y==+(2xF P +44/%
218. 1) y=A/ZF T O2. 2) y=+/F =2 3) y=+/2° —3x.
4) y——:x2f\/m: 5) y=x(x+1)*° '6) yzm.

219, ) y=—t2 9y y=__2F8 3,8 _
-y EET N V= Teraae Ve
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Y y= x : 5) yé:\ 2—x 6) y= 2x% — |
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7) y=—A==. 8)y—'\/ (xt) . 9y= 4’\/

10)y——/\/3x'—4r 11) y—/\/ Bx

19 y=3 4/ 25 13”—7—-1——-—?
21.10. 1) y=A/T—2. 2 y=
3) y=A/x(x—1P. 4) y=A/F —4x
= (¢ +1)3«/(x—1)“’

B) y=x4/(x—5% 6) y=

7) y=(1+ %) 5. 8) y=x°(x—

A %2 (3 — x).

1 )2/3

9) y=(— 4" 10) y=("+8x+ 19"

N y=x+DAV|E=1] 6) y=———F777—
N y=E—)/x+1. 8 y=""F"5—
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1) y=A/3@— P —x. 12) y=A+/7
2Ll 1) y=

X
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ez
) y=altis D=
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7) y=;—“/j‘__—2. 8) y=

921.12. 1) y=|x /1 — 2~
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—AF—14

3) y=

2) i[/=X'\/|x2—1l.
VIE=10 gy ) T3 3]
3) y=1 5 U g = VI3 =2

1+x|

Mixi—=1

X —2

9) y=|x|¥/T+3x. 10) y=+/*[2—x].
218, 1) y=e*—x. 2) y=rxe. 3 y=xe"
4) y=1x%"* B) y=(x*—2)e .

6) y=(1 —x)ex+l. T) y=el-*,
_8) y=e*¥, 9) y=1xe ¥2,

10) y=(2+2e*. 11) g
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21.14. 1) y=el-0ll+n_ 2) y= x%'/*,
3) y=(x—2e V. 4 y=

21.15. 1) y=Imx —x 4+ 1.
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2) y=

el’x,
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6) y”’\/(x+2
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5) y=xe”"’.
3) y= r}f .

4) y=+*Inx. 5) y=xIn’x. 6) y=1"2x.
7) Y=g

x

8) y-=ln

T 9 9=r—2m=
21.16. 1) y=cosx+% sin2x. 2)‘y=sinx+-%-sin2x.
3) y=sinx — sin?x. ‘4) y=cosx—-%cos2x.
5) y=cos3x+ 3cosx,
21.17. 1) y=sinxsin3x. 2) y=cos xcos 2x.
3) y=sinx+—l—sin23c+—::;sin3x.
. n
21.18. 1) y= i(:fsix. 2) y=m—n(g£1——). 3) y=2x —tgx.
21.19. 1) y=—2——arctgx"\/2) y= L

arcetg x °

3) y=xarctgx. 4) y-——+2arcctgx _Al_—w

5) y—--3—x——arccos—v 6) y=arcsin ——

1+ e
2
7) y =arccos —— l+ 5. 8) y=?—arccosl—+—;;.
Dt S0 L Byt 3y =iy In sin x.

4) y=x*. 5) y=(1+x". 6) y=(1 +4).

21.21. TToctpouts rpaduky GYHKUHH Ge3 HCCAENOBAHHS BbIIIyK-
JIOCTH:

l)J—xVx 2)y—.x(1+ ) , x>0 3) y=cos3x + sin®x.
4) y=sinb5x —5sinx. b5) y=2STmS£—;.

6) y=cosx+—lcos2x+lc053x.

8) y=-+

7) y=2Inx —5arctg x.

+ 5 eli=x) ) y=-

x? ' elix. ’
21.22. Tlocrpourb rpaduku GyHKUHA y = [(x), 3ajaHHBIX na-
paMeTPHUYECKH YPaBHEHHSIMH:
) x=8+4+3t+1, y=—3t+1.
2) x=18 —3m, y=t3¥—ﬁarctgt.
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W r=vypw v=T7a

4) x=Insin(#/2), y==Insint:
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